

Познань и замки Велькопольши **Императорский замок – термальный аквапарк – замок Голухов – замок Курник** **Даты выезда:**
12 – 14 июня, 26 – 28 июня, 17 – 19 июля, 14 – 16 августа 2015.

Великопольское воеводство

– второе по величине в Польше. Оно охватывает большинство территории исторической Великопольши, считающейся колыбелью польского государства.

Программа тура (без ночных переездов):

1 день

Выезд из Калининграда в 6.00. Пересечение границы. Переезд в Познань (~405 км).
Размещение в отеле.

Обед в польском национальном ресторане
(доп. оплата).

Обзорная пешеходная экскурсия по Старому городу.

Во время экскурсии вы познакомитесь с живописной Рыночной площадью Познани, сравнимой по красоте с площадями Кракова и Вроцлава. Здесь располагается Ратуша в стиле ренессанса, на которой каждый полдень появляются фигурки двух козлят – по преданию спасших Ратушу от пожара. Вы увидите старинные торговые ряды, весовую палату, старые каменные дома с резными фронтонами и дворцы знати, построенные в стиле готики и барокко, Позорный столб, а также исторические фонтаны Прозерпины и Бамберки. Недалеко от Рынка находится костел иезуитов, считающийся красивейшим сооружением в стиле барокко в Польше.

Мы посетим Императорский замок построенный в качестве резиденции для германского императора Вильгельма II-го, прогуляемся по Тумскому острову, на котором располагается Кафедральный собор X века. В интерьере особого внимания заслуживает Золотая Часовня с саркофагами Мешко I и его сына Болеслава Храброго – первого польского короля. Окружающие храм сооружения – это также ценнейшие памятники архитектуры.

2 день

Завтрак.

Экскурсионная поездка в замок Голухув.

Это, пожалуй, самый очаровательный замок Великой Польши, который по своей внешности и красоте интерьера не уступает известным французским замкам. Своим нынешним видом он обязан Изабелле Дзялынской из рода Чарторыских, которая пригласила архитекторов, скульпторов и художников из Франции, перестроивших

древнее здание и придавших ему форму, напоминающую знаменитые замки Луары. Под чутким руководством Изабеллы собирался интерьер замка по всем антикварным салонам Европы. Замок окружен крупнейшим ландшафтным парком в Великой Польше. Рядом с аристократической резиденцией расположен питомник, в котором с 1977 года содержатся дикие животные, в числе которых зубры, лани, кабаны.

Обед в ресторане с традиционными блюдами польской кухни (доп. оплата). Возвращение в Познань.

Для любителей водных процедур — самый большой в восточной Европе **аквапарк «Termy Maltańskie»** с аквапарком, саунами и спа-процедурами.

По желанию может посетить кондитерскую, где вы попробуете оригинальную познаньскую выпечку – Святомартинские рогалики или рогалики св. Мартина. Они традиционно выпекаются из дрожжевого французского теста. Начинка – белый мак, ваниль, финики, сахар, сметана, изюм, масло и шкурки цитрусовых. Вес одного круассана не должен выходить за строго определенные рамки – от 150 до 250 грамм. Традиция выпекания святомартинских рогаликов в Познани началась примерно в конце XIX века. В канун дня св. Мартина, местный священник обратился к горожанам с просьбой хоть как-то помочь нищим и бездомным. Городские кондитеры испекли сладкие булочки, свернув их в форме подковы, и продали их на ярмарке. При этом, состоятельные горожане покупали рогалики за двойную цену, а бедные – получали совершенно бесплатно.

Свободное время вечером, во время которого можно будет посетить Старый Бровар — торговый и культурный центр, отстроенный в помещениях бывшей пивоваренной фабрики. Ночлег.

3 день

Завтрак. Выезд из Познани.

Экскурсионная поездка в замок Курник.

Это ещё один восхитительный польский замок и самая роскошная средневековая аристократическая резиденция, прекрасно сохранившаяся до наших дней. Свою историю Курник начал в XV веке. В те далекие времена замок был построен семьей Гурков и стал резиденцией магнатов Велькопольши. Спустя два века дворец был перестроен со стилизацией под популярный тогда стиль ренессанс. В таком замке, по мнению владельцев, было не только не стыдно жить, но и даже принимать представителей королевской семьи. Известно, что такой возможностью в XVII веке пользовался король Генрих Валуа по пути на свою коронацию. Живописный замок со всех сторон окружен рвом с водой, через который перекинута пара мостов. Интерьер замка не менее интересен — здесь находится коллекция старинной мебели, скульптур, картин, военного снаряжения, фарфора и тканей, а также солидная библиотека, насчитывающая 320 000 томов. В трапезном зале Корницкого замка висит портрет дамы

в белом платье. Это – Теофила Дзялинская- Потулицка, владелица замка, скончавшаяся в 1790 году. По легенде, каждую ночь Теофила сходит со своего портрета и отправляется в парк на встречу с таинственным всадником. Вместе они бродят по парковым аллеям до рассвета и исчезают только с первым кукареканьем петухов. Замок окружен большим парком, заложенным в XVII веке, в нём находится один из крупнейших дендрологических парков в Польше, в котором растёт более 3000 видов деревьев и кустарников привезенных из разных стран Европы, Америки и Азии. Переезд на границу. Прибытие в Калининград .

Стоимость тура (эквивалент евро):

- Взрослый (при 2-х местном размещении) -
165 э.е

;

- Одноместное размещение -
190 э.е

;

- Ребенок (3 – 12 лет) при размещении с 2 взр. в номере -
145 э.е

.

*Оплата в рублях по курсу ЦБ+3%.

В стоимость включено:

- Проезд на комфортабельном автобусе или микроавтобусе тур. класса;
- 2 ночи — отель в центре Познани с 2 завтраками;
- Обзорная пешеходная экскурсия по Познани;
- Посещение Императорского замка в Познани;
- Посещение замка Голухов;
- Посещение замка Курник;
- Сопровождение группы представителем фирмы.

Дополнительно оплачивается:

- Оформление визы и мед. страховки;

- Входные билеты в термальный аквапарк 1 час/чел. =

20 злотых

взр. /

17 злотых

реб.;

- Посещение кондитерской с мастер-классом по выпечке познаньских рогаликов –

20 злотых

/чел.;

- Дополнительное питание вне программы.

Туристическая фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, в целом сохраняя программу автобусного тура.

Фирма не несет ответственности за задержки на маршруте, в связи с пробками на дорогах, оформлению группы на границе.

ВНИМАНИЕ! Стоимость тура действует при группе не менее 15 человек.

пел

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Визовая информация](#)

[- Анкета - опросник для получения визы](#)

[- Авиабилеты](#)

[- Подбор туров](#)

- [- Страхование](#)
- [- Отзывы и фотографии наших туристов](#)
- [- Туры в кредит](#)
- [- На Автобусные туры](#)
- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)